

行车请绕行——

下周一：南二环老路改造

匡河路至齐云路段将达10车道 上跨加下穿全线主路无红灯 8条公交线路将被调整



昨日上午，合肥市重点工程局、市公安局交警支队、市公交公司联合召开新闻发布会，宣告南二环（西起匡河路东至齐云路东侧）改造工程将于7月4日开工建设，并在今年12月31日完工通车。期间，沿线交通出行和公交线路都将面临临时性调整。

张爱民 左亚楠 贾文荣 记者 徐涛 鲁龙飞 江亚萍/文 徐涛 黄洋洋 图

南二环升级改造向西挺进

据了解，此次合肥市南二环改造工程，西起匡河路，东至齐云路东侧250m处，全长2.35公里，红线宽60米，主道为双向六车道，两侧各设两条辅道。改造后的南二环为城市快速路，上跨翡翠路后连续下穿怀宁路和潜山路，全线主路无红灯。

合肥市重点局项目负责人张飞介绍说，经批准南二环改造工程实行交通全封闭施工。2011年7月4日至2011年9月30日，对聚云路与南二环交口、齐云路与南二环交口及龙泉路与潜山路交口中央绿化带进行硬化处理，放行南北向交通；2011年10月1日至2011年12月31日，封闭聚云路与南二环交口、齐云路与南二环交口交通，开放翡翠路与南二环交口南北向交通，同时保持龙泉路与潜山路交口东西向交通。

南二环改造工程遵循“管线先行”原则，分两阶段进行施工。计划于7月4日开工建设，12月31日完工通车。

8条公交线路临时绕行调整

现根据施工区域周边路网条件、公交客流需求调查分析，合肥市公交公司也预先拟定了公交线路临时调整方案。

据介绍，整个交通组织分为过境车辆交通组织和进驻车辆交通组织。分流绕行区，即：黄山路—金寨路—习友路、繁华大道—集贤路、西二环等道路组织环线区域。

因南二环路进行交通全封闭施工，由此将影响13路、18路、20路、128路、129路、156路、162路、166路8条公交线路的正常通行。结合周边道路通行条件和乘客出行需求，公交公司拟定上述8条公交线路临时调整方案。广大市民密切关注公交集团网站发布的信息，也可拨打0551-4466166公交服务热线进行咨询。

7交口南北向交通同步封闭

昨日上午，合肥市公安局交警支队也就此次施工期间制定了交通组织方案，南二环（匡河—齐云路）改造工程除该段南二环东西向交通封闭外，沿线翡翠路、聚云路、怀宁路、正阳路、华阳路、潜山路、齐云路等7处交口南北向交通将同步封闭。

该支队建议南二环翡翠路交口先期施工。力争使翡翠路南北向交通早日放通，从而连同政务文化新区内南北区域。

大型小型车辆建议各行其道

根据南二环、政务文化新区交通流量特点，整个交通组织分为过境车辆交通组织和进驻车辆交通组织。其中，在过境车辆交通组织方面，由于南二环是合肥市主要外围环线干道，特别承担着大型过境车辆分流功能，交通流量密集；由于合作化南路封闭施工等原因，潜山路、翡翠路沿线交通流量加大。相关道路及沿线交口封闭后，计划采取“分类绕行、逐层分解”的交通组织战术。划定分流绕行区，即：以黄山路—金寨路—习友路、繁华大道—集贤路、西二环等道路组织环线区域。

大型车辆：为保证政务文化新区内良好的交通环境，以

集贤路（南二环—繁华大道）和金寨路（南二环—繁华大道）沿线交口为卡点，设置绕行分流指示标牌，安排警力加强管控，指挥组织大型车辆沿集贤路—繁华大道—金寨路绕行分流。同时，为减轻金寨路沿线交通压力，在南二环宿松路交口设置前沿卡点，引导部分大型车辆沿宿松路—繁华大道一线绕行，并随时根据金寨路沿线交通流量状况采取强制分流措施。

小型车辆：政务文化新区内交通路网发达，南二环（匡河—齐云路）北侧黄山路、望江路、休宁路，南侧祁门路、习友路均可分担小型车辆交通流量。将视交通流量逐层分解，压力均分。

进驻车辆可按以下路线出行

对于进驻车辆交通组织，合肥市公安局交警支队表示，为保证政务文化新区内正常的工作和生活秩序，根据区内路网条件，计划采取“确保重点、循环绕行”的交通组织战术。

在政务中心方向：本次施工主要影响原沿南二环由东向西和由西向东，原沿潜山路、翡翠路由南向北四个方向进入政务中心车辆的通行。

(1) 市区其他区域原沿南二环由东向西方向进入政务中心车辆可沿金寨路—休宁路、望江路—潜山路方向往返政务中心。同时，为保证金寨路高架驶往政务中心通道的畅通，设置两道绕行防线：第一，金寨路高架沿线设置连续性交通诱导标牌，指示车辆提前由望江路匝道下行；第二，对东至路（南二环以东）开展交通秩序专项整治，确保畅通有序，引导车辆沿南二环—东至路—龙泉路—潜山路—潜山路休宁路交口调头—政务中心或沿东至路—休宁路—政务中心。

(2) 原沿南二环由西向东方向进入政务中心车辆可沿休宁路驶入，交通组织关键在于提前引导车辆沿黄山路—怀宁路转入。

(3) 原沿潜山路由南向北方向进入政务中心车辆可沿天鹅湖路—东至路—龙泉路—潜山路—潜山路休宁路交口调头—政务中心。

(4) 原沿翡翠路由南向北方向进入政务中心车辆可沿翡翠路—祁门路—东至路龙泉路—潜山路—潜山路休宁路交口调头—政务中心。

在天鹅湖畔小区方向：本次施工主要影响天鹅湖畔小区北门出入，交通组织如下：

(1) 天鹅湖畔小区往返政务中心可沿小区南门—翡翠路（打开交口中心护栏）—祁门路—东至路—龙泉路—潜山路—潜山路休宁路交口调头—政务中心或沿东至路—休宁路—政务中心。

(2) 天鹅湖畔小区前往其他区域可沿小区南门—翡翠路（打开交口中心护栏）—祁门路—金寨路—一线绕行。市光电中心、合肥大剧院等重点单位车辆可按照天鹅湖畔小区绕行线路通行。

在其他区域：由于政务文化新区内路网条件发达，可利用支次干道众多，进驻车辆可通过右转绕行的方式循环通行。交通组织重点在于各类交通诱导标牌设置和先期宣传引导。

吃了山上野蘑菇 毒倒两家七口人

记者 王松青

昨天，在安医大二附院，短短的半天时间，两家共七口人因为食物中毒被送到医院抢救。他们中毒的原因一致，都是因食用野蘑菇出现不适。

蘑菇好看吃了“要命”

躺在病床上，来自肥西紫蓬山的周军（化名）告诉记者，前段时间，家门前的山上长了很多野生蘑菇，很招人喜爱。上星期天，儿媳去摘了些回来，晚上做个蘑菇烧肉。他和老伴、儿媳、儿子都吃了一些。

没想到，星期一早上，周军就开始上吐下泻，吃过蘑菇的家人也陆续出现不适，感到手脚发软、呕吐、腹泻。他们随即到家附近的诊所治疗。在诊所治疗了4天，情况非但没有好转，反而越来越严重。特别是周军的老伴和媳妇眼看着就不行了。

安医二附院急诊内科主任程景林说，老周一家到达他们医院的状态非常糟，可用“生命垂危”来形容。“其中婆婆和媳妇因为吃的比较多，症状很严重。”目前，婆婆和媳妇正在重症监护室治疗，随时有生命危险。

“老周和儿子的症状相对来说轻一点，但情况也不容乐观。”程景林说，野蘑菇中毒一般分为四种类型，溶血型、胃肠型、神经型和肝损型，其中，肝损型是最为严重的。

半天时间7人中毒抢救

一位医护人员告诉记者，还有一家三个人是昨天早上送过来的，也是肥西人。据患者家属介绍，他们一家于星期四中午吃了采摘的野生蘑菇，饭后两三个小时，大家陆续觉得不舒服。

急诊内科医生介绍，刚送到医院时，三名患者都出现腹痛，但由于他们就诊比较及时，情况比之前一家好很多。医生介绍，目前三名患者病情稳定，暂时没有恶化的迹象。现阶段以保肝护胃、促排、解毒治疗为主。

误食毒蘑菇立即催吐

如果市民误食了毒蘑菇，有什么急救措施？程景林介绍，首先就是想办法使毒素迅速排出来，通过催吐、洗胃、导泻、灌肠等方法迅速排出毒素。在催吐和解毒的过程中，病人容易虚脱，要注意让病人静静地躺下来，给病人保暖，同时，及早就医。

合肥疾控发出紧急提醒

昨天，合肥市疾控中心提醒广大市民：由于有些野蘑菇含有毒素，且市民大多不具备辨别能力，市民不要采野蘑菇食用。

如何预防毒蘑菇中毒呢？首先，要提高鉴别毒蘑菇的能力，不吃不认识或没有吃过的蘑菇。其次，不要轻信一些不可靠的鉴别毒蘑菇的方法。

“今年是「可口可乐」诞辰125周年，「可口可乐」爽动专递中国行是庆祝「可口可乐」诞辰125年的系列活动之一。它于2011年5月11日从昆明出发，计划在这个夏天走遍全国36个城市，将爽动带给每一个热爱生活的人！今天我们准备了近两千份礼物送给合肥市民，希望在这样一个夏天能和市民们一起体验可口可乐带给大家的惊奇与开心，一起庆祝可口可乐的125岁生日。”

近日，一辆满载礼物的「可口可乐」爽动专递车在合肥市抢足了风头。其采用“快闪”的方式在穿梭在旺街闹市中，随机派赠礼物。每个派赠点礼物约为400份。虽然当天小雨沙沙，但市民们排队领取礼物的热情丝毫不减。

「可口可乐」爽动专递快闪合肥

“只要轻轻按一下车尾的按钮，就会有礼物掉下来哦”。在工作人员的指导下，市民们轻轻一按车尾的“按钮”，立马就有各种惊奇的礼品从车尾掉下来。随着参与的市民越来越多，从爽动专递中蹦出的礼品种类也越来越丰富。有「可口可乐」小扇子、洞洞鞋、游泳圈、太阳帽、精美T恤、墨镜

等夏日消暑礼物。大多数的参与者都领到了冰镇的可口可乐。合肥工业大学新区的学生还体验了“可口可乐神奇凝冰”。这是一种将可口可乐瞬间由液体凝结成冰沙的独特饮料体验，学生们大呼惊奇。合肥市特殊教育中心的小朋友更是与真人版可口可乐变形金刚玩耍了一把。这种独特的礼品派送方式给在场的每一位观众带来兴奋的体验！